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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Heraanleg N70 Beveren

In het geïntegreerd investeringsprogramma van het Beleidsdomein Mobiliteit en Openbare 
Werken voor 2021 lezen we onder het nummer GIP002102/01: Heraanleg wegvak op de 
N70 te Beveren / Studie. Voor deze studie werd een budget van 150.000 euro 
gereserveerd. Ondertussen is de herinrichting van de N70 al gestart.

1. Welk budget is gereserveerd voor de uitvoering van de heraanleg van de N70?

2. Wat is de stand van zaken in de uitvoering van het project?

3. Welke fasen zullen nog volgen? Wat is de timing daarvoor?

4. Voor het uitvoeren van de heraanleg is sprake van twee jaar. 

Kan de minister die timing al dan niet bevestigen? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1227 van 25 mei 2021
van KOEN DANIËLS

1. Het inschrijvingsbedrag voor de werken op het wegvak van de N70 tussen kmpt. 42.9 
en 45.0 bedraagt 10,8 milj. euro excl. BTW. Er werd nog geen budget voor uitvoering 
gereserveerd voor de andere wegvakken die nog in studiefase zitten.

2. De aannemer is momenteel aan het werk in het wegvak tussen de Sint-Elisabethstraat 
en de Burggravenstraat en het wegvak tussen de Essendreef en de site van de 
Carrefour. Voor meer info kan u de website van het Agentschap Wegen en Verkeer 
raadplegen op https://wegenenverkeer.be/werken/herinrichting-n70-melsele . 

3. De meest recente planning en de fasen voor de werken in uitvoering zijn raadpleegbaar 
op de website: https://wegenenverkeer.be/werken/herinrichting-n70-melsele.  

De startdatum voor uitvoering van de wegvakken die nog in studiefase zitten, dient 
nog te worden bepaald.  

4. Behoudens onverwachte omstandigheden op de werf of slecht weer gaat het 
Agentschap Wegen en Verkeer nog steeds uit van een uitvoeringstermijn van twee 
kalenderjaren voor de werken op de N70 zelf voor het wegvak tussen de Essendreef 
en de Burggravenstraat.
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